1. サイトメンバーズに新規入会のお客様

ご契約のスマートフォン、タブレットから浦和レッズオフィシャルサイト

『サイトメンバーズ』https://sp.urawa-reds.co.jp/に進み会員登録をお願い致します。

※下記 4.の確認用メールは site-info@urawa-reds. co. jp から送信されます。

また、迷惑メールブロック設定解除または @urawa-reds. co. jp ドメイン指定受信をお願いします。



- 1. ご利用規約に同意いただき「同意 2. メールアドレスを入力してい して登録する」をタップします。
 - ただき、「会員登録へ進む」を タップします。
- 3. 入力いただいたメールアド レスへ、確認用のメールが 届きます。
- 4. 確認用メール本文の URL をタップし会員情報を入力 します。



5. 入力内容をご確認いただき、「登録す る」をタップします。



6. 決済方法を選択していただきます。キャリア決済とクレジット決済を選択 することができます。(キャリア決済の場合、ソフトバンクのページに移ります。)



7. 暗証番号(4桁)を入力し「購入」をタッ プします。



8. 決済が完了すると、会員登録手順が 完了します。



- 1. ご利用規約に同意いただき「会員登録」 をクリックします。
- リックします。
- 2. メールアドレスを入力していただき、「確認」をク 3. 入力いただいたメールアドレスへ、確認用のメールが届きます。



4. 確認用メールにあるURL から遷移し会員情報を 入力します。



5. 入力内容をご確認いただき、「決定」をクリック します。



6. 決済方法を選択していただきます。キャリア決済とクレ ジット決済を選択することができます。

(キャリア決済の場合、ソフトバンクのページに移ります。)



7. お使いの携帯電話番号とパスワード(8~16桁) を入力し、My SoftBank にログインします。



8. 購入内容をご確認のうえ「購入」をクリック します。



9. 決済が完了しますと、会員登録手順が 完了します。



サイトメンバーズのキャリア決済は自動更新となり、退会手続きをされるまで毎月お客様の設定されたお支払方法 にて自動で決済されます。

ご入会日から一ヶ月間のご利用分330円(税込)をお支払いいただきます。

翌月以降は入会日同日に当月分の利用料 330円 (税込) を決済します。

会員期間はお手続きされた日から翌月同日の1日前までとなり、解約しない場合は、契約が自動更新されます。

例)

11月15日にご入会いただいた場合

初回決済:11月15日から1ヶ月間ご利用いただけます。 以降、毎月入会日(15日)に利用料を決済致します。

ご利用期間の例

1月3日に契約した場合は2月2日まで

1月31日に契約した場合は2月27日まで

1月31日(閏年)に契約した場合は2月28日まで

サイトメンバーズにご入会いただくと、パソコンや、スマートフォン、タブレットなど、最大3端末の インターネット端末でお楽しみいただけます。

(注:本サービスで会員登録された場合は、フィーチャーフォン(ガラケー)ではご覧いただけません。予めご了承下さい。)

本件について、ご質問のある方は、下記ヘルプデスクまでお問い合わせください。

「浦和レッズオフィシャルサイト」ヘルプデスク

E-mail siteinfo@urawa-reds.co.jp